



**EDITAL DPG/UnB Nº 07/2019**

**EDITAL PROJETO INSTITUCIONAL DE INTERNACIONALIZAÇÃO  
UnB/ CAPES PrInt**

**1. PREÂMBULO**

1.1. O Decanato de Pós-Graduação (DPG) da Universidade de Brasília torna público o Edital Nº 07/2019 de retificação do Edital Nº 02/2019 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

**Item 10**

Onde se lê:

Do Cronograma

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital DGP/Capes PrInt – Primeira Chamada	18/03/2019
Prazo para submissão dos Planos de Trabalho	15/04/2019
Resultado da análise dos Planos de Trabalho pelo DPG	03/05/2019
Período de recurso	06 e 07/05/2019
Resultado Final	08/05/2019
<b>Indicação de Bolsistas Prazo Capes 01/04 a 31/05 (indicação) – junho a setembro (início)</b>	<b>13/05/2019</b>
Indicação de Bolsistas <b>Prazo Capes 01/07 a 15/08 (indicação) – outubro a dezembro (início)</b>	05/09/2019
Indicação de Bolsista <b>Prazo Capes 01/11 a 30/11 (indicação) – janeiro a março (início)</b>	15/11/2019

Leia-se:

Do Cronograma

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital DGP/Capes PrInt – Primeira Chamada	18/03/2019



**Universidade de Brasília**  
Decanato de Pós-Graduação

Prazo para submissão dos Planos de Trabalho	15/04/2019
Resultado da análise dos Planos de Trabalho pelo DPG	03/05/2019
Período de recurso	06 e 07/05/2019
Resultado Final	10/05/2019
Indicação de Bolsistas <b>Prazo Capes</b> <b>01/04 a 31/05 (indicação) – junho a setembro (início)</b>	<b>17/05/2019</b>
Indicação de Bolsistas <b>Prazo Capes</b> <b>01/07 a 15/08 (indicação) – outubro a dezembro (início)</b>	05/09/2019
Indicação de Bolsista <b>Prazo Capes</b> <b>01/11 a 30/11 (indicação) – janeiro a março (início)</b>	15/11/2019

Brasília, 10 de maio de 2019.

Adalene Moreira Silva  
Decana de Pós-Graduação  
Decanato de Pós-Graduação